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Τρεις Ισραηλινοί όμηροι –ο Eli Sharabi, ο Ohad Ben Ami και ο Or Levy– αφέθηκαν ελεύθεροι (ΕΔΩ) μετά από 491 ημέρες

αιχμαλωσίας στη Γάζα, στα χέρια της Χαμάς, και ενώθηκαν ξανά με τους δικούς τους (βίντεο ΕΔΩ & ΕΔΩ) στο Ισραήλ.

Οι τρεις όμηροι, αδυνατισμένοι, χλωμοί και αδύναμοι, ανέβηκαν στη σκηνή που έχει εγκαταστήσει η Χαμάς στην κεντρική

Γάζα, συνοδευόμενοι από ένοπλους μασκοφόρους της τρομοκρατικής οργάνωσης που τους υποχρέωσαν να μιλήσουν σε

μικρόφωνα μπροστά στο πλήθος, για την ανάγκη να συνεχιστεί η εφαρμογή της συμφωνίας κατάπαυσης του πυρός και να

επαινέσουν τις συνθήκες αιχμαλωσίας τους (ΕΔΩ).

Η εξαθλιωμένη εμφάνιση των τριών ανδρών πυροδότησε συγκρίσεις με τους επιζώντες του Ολοκαυτώματος τόσο από τον

Αμερικανό πρόεδρο Τραμπ (ΕΔΩ), όσο από τον συντονιστή της Ισραηλινής Κυβέρνησης για τους ομήρους, ο οποίος

κατήγγειλε το θέμα στους διαμεσολαβητές και καταδίκασε τις «επανειλημμένες παραβιάσεις της Χαμάς», αλλά και από το

Φόρουμ των οικογενειών των ομήρων ΕΔΩ. Παράλληλα, το υπουργείο Υγείας του Ισραήλ δήλωσε ότι οι όμηροι υπέφεραν από

σοβαρό υποσιτισμό (ΕΔΩ). Σε δήλωση του Ισραηλινού πρωθυπουργού Νετανιάχου ΕΔΩ αναφέρεται ότι οι «σοκαριστικές

σκηνές που είδαμε σήμερα δεν θα περάσουν αναπάντητες».

Ως μέρος της συμφωνίας κατάπαυσης του πυρός με τη Χαμάς, το Ισραήλ απελευθέρωσε 183 Παλαιστίνιους κρατούμενους

ΕΔΩ. Μεταξύ αυτών, οι 111 ήταν κάτοικοι της Γάζας, που κρατούνταν στις φυλακές μετά τις 7.10 2023. Από τους

υπόλοιπους 72, που ήταν καταδικασμένοι κρατούμενοι, οι 18 εξέτιαν ισόβιες ποινές και οι 54 βαριές ποινές μακροχρόνιας

κάθειρξης. Επίσης στο πλαίσιο της συμφωνίας, ο ισραηλινός στρατός εκκένωσε τελείως τον διάδρομο της Νετζαρίμ, ο

οποίος χωρίζει την Γάζα στα δύο, στο βόρειο και το νότιο τμήμα (ΕΔΩ).

ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΑΝ ΟΤΙ ΟΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΤΟΥΣ ΕΙΧΑΝ ΣΚΟΤΩΘΕΙ

Τραγικές οι περιπτώσεις δύο εκ των απελευθερωθέντων οι οποίοι δεν γνώριζαν ότι οι δικοί τους άνθρωποι είχαν σκοτωθεί

κατά την επίθεση της 7.10.23.

Ο Ελί Σαραμπί έμαθε ότι η γυναίκα του και οι δύο κόρες του είχαν δολοφονηθεί από τους τρομοκράτες κατά την επίθεση στο

κιμπούτς Μπεερί, μόνο μετά που έφτασε στο Ισραήλ, ενώ κατά την απελευθέρωσή του είχε δηλώσει ότι ήταν ευτυχισμένος

που θα τις έβλεπε ξανά. Ο αδελφός του είχε σκοτωθεί στη διάρκεια της ομηρίας του.

Επίσης μετά την άφιξή του στο Ισραήλ, ο Ορ Λέβι έμαθε ότι η γυναίκα του ήταν μεταξύ των θυμάτων του Φεστιβάλ Νόβα

από όπου ο ίδιος απήχθη. Περισσότερα ΕΔΩ & ελληνικά ΕΔΩ
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https://www.timesofisrael.com/liveblog_entry/released-hostages-in-hands-of-idf-in-gaza/
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